

### 众人献策郑州旅游专家昨日初评优劣

本报讯(记者 成燕)哪句话最能引发人们游郑州的愿望?哪个标识最能让人记住郑州?昨日,在郑州市旅游主题口号和形象标识专家初评会上,市旅游局邀请来自政府部门、学院、新闻媒体、旅游等领域的11位评审委员会专家,对征集作品认真评选,经现场计票,并经黄河公证处公证,最终评出初选入围口号及标识各29个。

7月19日,市旅游局面向海内外启动我市旅游主题口号和形象标识征集活动。截至8月20日,共征集旅游主题口号19103条、形象标识512个。从征集口号来看,主要涉及三类:一是对郑州的感知感受类,涉及

“中”、“绿城”、“好客”等词;二是梳理城市文化脉络,涉及“郑”、“通”、“古”、“商”等关键词;三是对重点旅游资源的描述,如涵盖“武”、“禅”、“少林”、“黄帝”、“黄河”等重点词汇。形象标识主要集中在“郑州”拼写的变体及“嵩山”、“二七塔”、“黄河”、“炎黄二帝”等文化元素。

由于入选作品众多,评审委员会设置了初选环节,9月5日~7日,活动办公室请专家初选出50个主题口号。昨日的评审会上,专家们对入选作品认真研讨,最终评出入围口号和形象标识各29个。即日起,市民可登录大河网及都市频道官方微博参与活动。

(相关报道见第五版)

# 我市将建智能交通系统二期工程

## 新建续建六大系统 有效改善交通秩序

本报讯(记者 陈思 实习生 吕杨子)昨日,记者从市交警部门获悉,我市计划投资9080万元,开展智能交通系统二期工程建设。

2010年,市政府投资8916万元建成了我市城市智能交通管理系统一期工程,包括交通信号控制、交通信息采集、交通诱导、车辆智能监测记录(卡口)、交通视频监控以及交通违法行为六大系统。在二期工程建设中,交警部门将进一步扩大六大系统的管控范围,实现省行政区、市行政区、省行政区新址三个区域,以及市主城区、次干道内的信号协调控制、视频监控、信息采集、交通诱导全覆盖;进一步整合各系统功能应用,以郑东新区、经开区

以及火车站周边等交通聚集地,群众反映的路口路段为重点建设区域,完成一个中心、两个平台、十大系统的续建、新建工作。

二期工程计划分两批建设。第一批将新建交通管理辅助决策及仿真系统,其中的道路交通事件分析和决策子系统,能为交通事故数据分析和处理、对策研究和分析提供技术支持;交通仿真平台子系统可建立三环内的宏观仿真模型,通过研究对比优化前后关键节点和路段情况,推荐切实可行的区域交通组织优化方案。

新建交通信息及公众服务平台,可通过交通诱导可变标志、广播等渠道,发布实时路况信息等多种信息。续建交通信息采

集系统,在30条道路400个断面新增约1200余个检测器,在中州大道、金水路等主干道采取断面全车道设置。续建交通视频监控子系统,新增200套130万像素高清网络球机;对100套模拟球机设备进行更新;在重要路口新增100套500万像素CCD高清网络枪机。续建交通诱导系统,在郑东新区黄河东路、农业东路等沿线设置5块信息诱导屏;在经开区航海东路、第三大街等沿线设置3块信息诱导屏。续建智能交通综合管理平台,可随时监视全市交通态势,随时向各指挥中心发布报警通知。

第二批将续建车辆智能监测记录系统,可拍摄司乘人员面部特写,可自动统计

识别各种车牌。在市区115处路口安装1150个地磁感应检测器。新建移动警务系统,可实现车辆信息等的查询以及违法信息录入,对简易交通事故现场取证,可打印违法处理决定书,实现现场读卡的违法缴款。新建PGIS(警用地理信息平台)系统,将信号灯信息、灯杆信息等设施信息进行专项图层标注,对交通设施调整、变更进行数字化管理。新建GPS定位系统,可对交通巡逻警员进行统一集中管理和实时监控调度,进一步提高应急响应能力。

预计二期工程建成后,将有效提高我市整体路网的通行能力、交通管理水平和交通违法行为取证效率,改善道路交通秩序。

# 工业固本 文化突围

(上接第一版)使她真正成为中原经济区和郑州市区的经济新板块、文化会客厅、生态后花园。”王福松说。

文化旅游产业是国际公认的21世纪最有前途的“朝阳产业”。他认为,登封必须紧紧抓住郑州市区建设和国内文化旅游新一轮“黄金增长期”的市场机遇及“十二五”国家大力扶持文化旅游产业的政策机遇,对文化旅游产业进行提档升级。

登封提出今后文化旅游产业发展总体思路:紧紧围绕建设“国际文化旅游名城”目标,坚持以优势资源禀赋为基础,以一流文化园区为载体,以重大产业项目为带动,以骨干文化企业为支撑,以产城(乡)融合发展为途径,努力将文化旅游产业打造成登封未来的一个战略性支柱产业,实现世界级的文化旅游资源向世界级文化旅游产品转变,实现文化旅游景区向文化产业聚集区转变,力争到“十二五”末将登封打造成中部地区最具影响力和最具示范性的文化产业发展高地。

万,规划面积30平方公里,规划人口22万人,要着力打造产业集聚区、商住区、中岳文化苑三大板块。其中,产业集聚区板块要重点发展机械装备制造及零部件加工业;商住区板块要重点发展生态宜居、文化旅游休闲和现代服务业;中岳文化苑板块要突出展示中岳嵩山文化、中原民俗文化,形成综合性文化产业园。

“旅游新城”将建设成为中原经济区的“休闲度假中心”和“全省文化旅游核心区集散中心”。该区位于登封老城区西,规划面积18平方公里,规划人口10万人,“十二五”期间,要重点推进总投资360亿元的“天地之中”旅游新城项目。同时加快建设音乐大典二期、功夫产业园、少林武术博物馆、中原民居旅游小镇、国际旅游度假区、文化创意产业园、中华百家姓寻根等项目,力争到“十二五”末,将其打造成为具有国际影响力的“天地之中”文化旅游新城。

“四组团”坚持依托产业集聚区建设卢店—唐庄组团,将其打造成物流和商贸型城市组团;依托大冶工业园区建设大冶组团,将其打造成登封市的工业重镇;依托阳城工业区和阳城古文明文化产业园建设告成—阳城组团,将其打造成“天中名镇”;依托登封循环经济工业园、三里庄高新技术产业园区建设大金店—东华组团,将其打造成民俗文化休闲和循环经济示范镇。

今年,登封对煤炭产业进一步实施资源整合,正在加快什祥煤业、金星煤业、马鸣寺煤矿等技术改造矿井建设;对铝工业,加快原材料向高水平铝合金和高端精品深加工延伸,正在推进恒美铝业二期、银河铝业、中铝15万吨铝型材、荣鑫铝管项目建设;对水泥行业,推动行业重组,扶持郑塔特种水泥生产线扩建、登电特种水泥改造项目;对耐材和刚玉行业,鼓励组建大企业集团公司,淘汰落后产能,培育龙头企业 and 知名品牌,增强行业话语权。

同时,扶持汽车电子、医药包装、新能源、新材料等产业发展。推进自主创新,深化产学研合作,着力解决产业转型升级技术瓶颈问题,鼓励企业建设研发中心、工程实验室。持续加强节能减排,健全激励和约束机制,促使节能减排与企业自身利益紧密结合,利用倒逼机制使企业加快淘汰落后产能,加快技术改造升级和产品结构调整。

上半年,登封实现生产总值189亿元,增长12.3%;地方财政一般预算收入完成11.4亿元,增长33.1%;固定资产投资93.4亿元,增长27.3%。其中,重大项目建设进展顺利,117个重点项目完成投资51亿元,占年度计划投资的65%。产业集聚区从零起步,取得重大进展,固定资产投资完成11.3亿元,增长656.7%,基础设施建设投入完成2.3亿元,占年度计划的92%。招商引资成效显著,实际利用境内外资金27亿元,引进质量明显提升。

## 5年内市民可以就近享社保服务 全省统一社保卡适时推出

本报(记者 李娜)昨日,省政府办公厅转发了由省人保厅、省发改委、省财政厅、省编办等四部门联合下发的《关于进一步加强基层人力资源社会保障公共服务平台建设意见的通知》,要求建立覆盖城乡的人力资源社会保障体系,为城乡居民提供更为便捷高效的公共服务。

目前,不少地区居民办理社保服务要跑不同的部门,5年内,社保公共服务在家门口就可办理。到2015年,我省街道、乡镇和社区将全部建设人力资源社会保障公共服务平台,实现县、乡、镇四级业务联网,实现业务协同处理和资源共享,并适时推行全省统一社会保障卡。

哪些社保公共服务送到家门口?《通知》指出,主要包括搞好就业服务,做好就业困难人员就业援助;组织农村劳动力、城镇失业人员参加培训;做好城乡居民社会养老保险档案管理和医疗保险相关工作等。

为规范管理,街道(乡镇)人力资源社会保障公共服务平台统称为“街道(乡镇)人力资源社会保障服务站”;社区(行政村)人力资源社会保障公共服务平台统称为“社区(村)人力资源社会保障服务站”。省、市、县、乡四级业务联网,实现业务协同处理和资源共享,并适时推行全省统一社会保障卡。

**大商新玛特郑州总店**  
大商集团 总店服务超越一步

**力度空前 买贵退差 超级折扣夜**

9月9日 13:00-23:00 仅此一天

大商新玛特郑州总店官方微博  
Http://weibo.com/newmaruzzzd

周大福 镶嵌类8.5折 威可多 新款卡8.6折 部分1.5折 格罗尼亚 新款卡8.6折 部分1.5折 I Do 婚卡9折 曼妮芬 新款卡8.8折 部分1.5折 日式国际 新款卡8.8折 部分7.5折 曼迪姆 新款卡8.9折 部分9折 PORTS 新款卡9折 杜嘉班纳 新款卡9折 TOKYO STYLE 新款卡9折 经典故事 全场8.5折 部分200或100 MIKIBANA 新款9折 部分5折 IVY/KKI 新款卡9.5折 部分6折 安福 新款8折 部分5折 罗蒙 新款8折 部分7折 韩泰 新款8.5折 部分3折 千百度 全城独家 新款7折 搜楼 全城独家 新款6.8折 New balance 新款卡9.5折 部分7折 哥伦比亚 新款8折 部分7折 夏季 新款8.5折 部分3折 千百度 全城独家 新款7折 搜楼 全城独家 新款6.8折 New balance 新款卡9.5折 部分7折 曼妮芬 新款8.8折 部分6.5折 傲士 新款8.8折 部分6.5折 2999元送拉杆箱 帕加尼 部分5.6折 新秀丽 新款9.5折 部分5折 其乐 新款VIP8.5折,满1000送皮带或手抓包

**100个重磅品牌**

1800◆苹果耳机(限30)或 拉杆箱  
4800◆苹果Ipad(限30)或 罗莱夏被  
8800◆单人床褥或 双人床褥  
28000◆苹果Itouch(限20)或 2000元百货礼券  
48000◆苹果Ipad2(限10)或 3500元百货礼券

**20个联盟品牌**

900送100百货礼券(限92700)

热烈庆祝大商新玛特许昌总店9月10日隆重开业

**全年力度最大**

ECCO封面女郎全国巡回展郑州站 漫步男女鞋 9月8日-9月13日

① 购买任意一双减200 两双减500  
② 三双减800 再享全场9折优惠  
③ 任意消费即送精美礼品:米奇杯、高级折扇伞、乐扣组合... (限100份)  
④ 满2000送苏泊尔厨具系列或欧莱雅化妆品  
满5000送家居床品系列或苹果耳机  
满8000送亨克斯厨具系列或苹果播放器(限300)

抢购电话: 65701571/65701573/65701777

**全城女人抢内衣 3年内买贵退差**

曼妮芬“能屈女人”全国唯一到达城市 9月10日-9月22日

1F 能屈女人展展销爆价168元/套  
3F 正柜2011新品最低5折  
7F VIP专场2011新品最低5折  
8F 美丽课堂尊享内衣高级订制

外广场10000单品打包价  
文胸2件100元 5件200元 内裤10件200元  
文胸3件100元 5件200元 内裤5件100元  
抢购电话: 65701804/65701616

**鄂尔多斯男装VIP贵宾会客厅**

① 持卡VIP9折 (9月10-12日)  
② 即日起全部货品预存购物券(卡)10000返1000  
③ 满3000送鄂尔多斯毛巾一条  
④ 满30000送鄂尔多斯笔记本电脑  
⑤ 满40000送苹果I touch(限30)  
⑥ 满60000送苹果iPhone5(限100)

抢购电话: 65701804/65701498

**团购中秋大力度促销仅余4天**  
咨询电话: 0371-65701222

**郑州市城市管理局 关于委托中原区人民政府对郑州纺织产业园集中供热项目实行特许经营管理的通告**

根据建设部第126号令发布的《市政公用事业特许经营管理办法》、《郑州市人民政府办公厅关于市公用事业特许经营的通知》(郑政办[2005]1号)等规定要求,为规范城市集中供热管理,按照属地管理和依法管理的原则,郑州市城市管理局决定委托中原区人民政府对郑州纺织产业园内的集中供热项目实行特许经营管理。实行特许经营后,郑州市城市管理局和中原区人民政府按照各自职能对该项目实施监管。

特此通告

郑州市城市管理局  
2011年9月7日

经上级领导批准,登封市委市政府招待所定于2011年8月31日停业。为保护债权人的合法权益,请所有与登封市委市政府招待所有债权债务关系的企业及自然人,自本公告见报之日起45日内携带相关证明材料到登封市委市政府招待所申报债权,逾期不报视为自动放弃,我所不再承担任何经济和民事法律责任。

特此公告

联系地址:登封市少林路130号市委市政府招待所  
联系电话:0371-62852366 13137100668  
联系人:杨文昌

登封市委市政府招待所  
2011年9月1日

(上接第一版)近10年,学校科研获奖64项,公开发表CN级论文397篇,参加国家会议论文获奖67篇,省级获奖94篇,参编教材359部,优质课、教学课件获奖64人,为国家和地方培养优秀医护人员3万余人,涌现了一大批以第36届南丁格尔奖获得者、省人民医院孔芙蓉为代表的护理精英,以原北京中医药大学校长龙致贤为代表的学界精英,以中国疾控中心政策研究与健康传播中心主任王林、医药卫生报社社长杨力勇为代表的管理精英,以河南省爱生医药物流有限公司董事长刘爱娟为代表的企业精英。

管理水平不断提升。办学60年来,学校坚持“办一流学校,建一流专业,创一流品牌”的办学目标,秉承“以服务为宗旨,以就业为导向,以能力为本位”的办学理念,以“两创两提”为抓手,明晰市场需求,创设特色专业,积极探索构建特色课程新格局,走出了一条创新发展之路。学校先后成为国家级重点中专、省级文明单位、教育部、卫生部“护理专业领域技能型人才培养职业院校”、“职业培训基地职业技能鉴定指导中心”、省商务厅“521工程”重点外派劳务护理专业基地;荣获河南省“五好”基层党组织称号。

**特色培养 卫校学生走出国门**

2011年6月13日,南京卫生学校礼堂,气氛热烈。这是第一届全国中职护理技能竞赛颁奖现场。

# 六十年励精图治 六十年春华秋实

“请获得全国第一届中职护理技能竞赛一等奖的郑州市卫生学校选手林越上台领奖!”主持人话音刚落,全场掌声雷动,与会者纷纷把赞许的目光投向林越,把敬佩的目光投向了代表河南省参赛的郑州市卫生学校。

这是一枚沉甸甸的奖章,它填补了河南省中等卫生职业教育全国技能大赛一等奖的空白。同时林越的辅导老师宋永红被授予优秀指导教师奖。

技能大赛练就学生真本领,硬功夫,学生成为用人单位的“香饽饽”。林越尚未从赛场返回,就被市中心医院提前录用。学生张慧冰、门雪妍获得省护理技能竞赛一等奖后,双双被郑大一附院录用;王斌获省护理综合技能展示一等奖后,被市中心医院录用。

60年来,学校不仅护理专业成为业内翘楚,更让学生走出了国门。英护专业学生赵蒙获雅思6分的好成绩,王媛被澳大利亚天主教学院录取...连日来,学校涉外护理专业学生捷报频传,数十名涉外护理专业优秀毕业生被爱尔兰、英国等国家大学录取。

早在1999年前,学校就在全省率先开设了英语护理专业,面向国际市场培养特色护理人才。为扩大毕业生就业优势,该校积极

开展校企合作,与英国魁维亚教育发展公司签约,派教师到英国培训,签订输送毕业生计划。与英国奇切斯特学院、美国北美高级护理学院、澳大利亚霍姆斯格林学院、加拿大纽加拉学院等国外职业教育学院签订了合作办学协议,开展教育交流、培训和输送工作。

“一花独放不是春,百花齐放春满园。”学校党委总书记李玲说:“学校在涉外护理专业叫响品牌后,2004年面对激增的视光技术人才的需求,该校开设视光技术专业,与配镜专业,并与郑州眼视光技术有限公司等开展校企合作;根据疾病预后和康复人才的严重短缺,开设康复治疗专业。2007年,开设药学专业。近年,又将眼光瞄准美容美体、营养与保健等专业,形成了以护理专业为主体,多专业、多层次并存的特色发展局面。”

学校还依托高校、行业及龙头企业,聘请专家、教授、名医、名护为学校教育顾问,不断调整专业,使专业设置更科学合理。2010年4月,该校与中国工程院院士钟世镇合作,建立“郑州市卫生学校院士工作站”,开创了我国中等专业学校设立院士工作站的先河,现被命名为“河南省解剖学技术院士工作站”;依托校办科技企业“卫教试验用品研制中

心”,建立了“郑州市重点实验室”;依托人体生命科学馆,建立“郑州市科普教育基地”;依托省医院继续教育需求巨大的特点,建立临床应用解剖学培训中心,从而走出一条产学研良性发展的科技创新之路。

**“享誉国内” 打造医学标本品牌**

2010年4月23日,对于郑州市卫生学校来说,是个值得铭记的日子。当日,学校“郑州市院士工作站暨临床应用解剖学中心”隆重启动,中国工程院院士钟世镇被聘为首席专家,第四军医大学李云庆教授、郑州大学张钦宪教授等也同时受聘。

这是学校创新教育体制,大刀阔斧推进产学研研三结合中,研制的“享誉国内”医学标本的一个缩影。

早在2006年10月召开的“中国解剖学会第11届全国会员代表大会”上,学校展出的塑化铸型标本,以塑化生动、铸型工艺精良、备受钟世镇院士、中国工程院院士、香港大学苏国辉教授等知名解剖学专家赞叹。

“一个中等卫校能做出这样工艺精良的标本,能有这样精湛的技术,真让人想不到!”钟世镇院士高度评价说:“你们做出来的不仅仅是标本,更是作品。你们掌握了解剖学专

业前沿技术,你们敢于创新的精神值得发扬光大!”

“阔别七载,发展迅猛;百尺竿头,更上一层楼。”2007年7月,钟世镇院士再次来校参观时欣然题词。

“解剖这行,脏累不说,光是刺鼻的福尔马林气味就让人受不了,许多人不愿干。”回想起当初创业艰难,实验中心程明亮主任感慨万千地说,刚开始,实验中心加学生仅8人,仅能制作瓶装陈列标本。为提高技术水平,他们购买大量的图书资料,邀请第一军医大学的王兴海高级实验师等全国解剖界知名专家来校指导,“现在不仅制作铸型、断层标本,且成功研制塑化标本。”

几年来,学校研制的医学标本,有的属国内独创,有的属国内领先,除满足实验教学外,还向学校标本陈列馆补充了解剖陈列标本152件。目前学校实验室装备,在全国医学院校处于领先地位。

60年励精图治,学校走过曲折、沧桑的岁月;60年春华秋实,学校取得了令世人瞩目的成就。站在新起点,走向新辉煌。郑州市卫生学校正立足郑州、根植中原,奋勇向前,振翅高飞。封银曼校长信心百倍地说:“学校将以建校60周年为起点,以筹建郑州高级护理学院为契机,乘风破浪,再谱华章,努力打造一所集教学、医疗、护理、科研为一体的高等医学院校,培育更多白衣天使,造福人民群众!”